

村路边,一辆中巴冲向等车 上学的孩子

昨天

早 晨
7点
不到,南京江宁区淳化街道孙盖村道路两侧的稻田里,鸟儿已经开始欢快地鸣唱。七八名小学生也像往常一样聚集在村口的小店前,等待接他们上学的“村村通”巴士。

然而,孩子们等来的,竟是一场飞来横祸——每天接送孩子们上学的巴士,在这天早上突然变得如同一头发疯的公牛,冲入等车的孩子中,瞬间造成五名孩子和两名家长受伤。

本报撰文
快报记者 孙玉春 杨成
本版摄影
快报记者 路军 施向辉
通讯员 孙雪帆
(孙先生报料奖 200 元)



上图:中巴车撞毁路边民宅
左图:交警来到车祸现场

■撞塌棚子,撞毁厨房
■撞倒一群人,瞬间卷进车肚里

一辆发疯的车

昨天上午9点多,记者赶到南京江宁区淳化街道孙盖村。路边一处民房的拐角处正是车辆的撞击点,现场一片狼藉,用于支撑一处凉棚的砖柱被撞断了,棚子几乎坍塌,棚子边的厨房正面墙倒了一半,连门都被撞倒了!

据受伤孩子刘宇豪的母亲陶红说,早晨孩子在陈名香家门口等车,她在陈家马路对面的卖菜摊子上看菜。突然,那辆中巴车斜着冲过来,刘宇豪就站在路边,“孩子还算是比较机灵,立刻就往我这边跑,可还是被汽车边缘刮了一下,一下子撞倒了!”那一刻,陶红的心提到了嗓子眼。幸亏棚子边有一个立着的石轱辘,也被车子撞翻,恰好挡在了车轮和她儿子中间,保住了儿子的性命。

但其他孩子就不那么幸运了。

陶红说,当时有个女孩也在路边,看到车子冲过来时转身往屋子边跑,结果还是给车子顶到了。而在屋子边其他的大人和孩子,好几个人更是瞬间被撞到车肚下。

记者在现场看到,一个铁架子附近的地面上全是血。据称,其中一个孩子伤到了头部,当时满头都是血,而此时该车上已经有满满一车的学生,“车上的学生都吓得叫起来!”

陈名香见势不好,赶紧侧身钻进了厨房旁的一个房间,随即厨房的墙和门就给撞倒了,“差一点就撞到我了!”

在陈名香家门口等车的人吓得四散奔逃。当时现场有五六名10多岁的孩子,还有几位老太太,“他们哪里跑得过汽车,一下子很多人都

给撞倒了!”目击者说。

据受伤孩子刘宇豪的母亲陶红说,早晨孩子在陈名香家门口等车,她在陈家马路对面的卖菜摊子上看菜。突然,那辆中巴车斜着冲过来,刘宇豪就站在路边,“孩子还算是比较机灵,立刻就往我这边跑,可还是被汽车边缘刮了一下,一下子撞倒了!”

“孩子的情况我们正在竭力救治,但是孩子的心理问题还是需要关注,毕竟他们都太小了!”医生表示。

记者昨天在医院看到,11岁的刘宇杰一直闭着眼睛,虽然家人都赶来陪伴他,可小伙一直不肯开口说话。他的奶奶在事故中受的伤比他更重,而他的堂兄刘宇豪也受了伤。一家三个人受伤,让这个原本活泼的孩子一下沉默了。

伤得最重的男孩今年11岁,叫罗楠。事发后,罗楠已经从江宁医院又转送到了南京市第一医院。昨天记者在第一医院见到了罗楠的父亲,说起孩子受伤一事,父亲心痛不已,连称没想到中巴车会出这么大的车祸。

事故发生后,中巴司机并没有受伤,表情木讷地望着现场。“刚才下坡时司机叔叔就说车子失灵了。”中巴车上的几个孩子告诉大人。



一名小学生在挂水



家长在手术室外悲痛万分



受伤孩子衣服上的玻璃

■11岁的刘宇杰一家三人受伤,沉默不语
■11岁男孩罗楠被院方下达病危通知书

一群受伤的孩子

昨天上午,记者来到江宁医院。从院方了解到,受伤的五名孩子都是桥中心小学的。其中一人伤势很重,被送往南京市第一医院抢救,另外四人中一人嘴唇受伤缝了多针,一人腹部受伤,还有两人是皮外伤。

“孩子的伤情我们正在竭力救治,但是孩子的心理问题还是需要关注,毕竟他们都太小了!”医生表示。

记者昨天在医院看到,11岁的刘宇杰一直闭着眼睛,虽然家人都赶来陪伴他,可小伙一直不肯开口说话。他的奶奶在事故中受的伤比他更重,而他的堂兄刘宇豪也受了伤。一家三个人受伤,让这个原本活泼的孩子一下沉默了。

伤得最重的男孩今年11岁,叫罗楠。事发后,罗楠已经从江宁医院又转送到了南京市第一医院。昨天记者在第一医院见到了罗楠的父亲,说起孩子受伤一事,父亲心痛不已,连称没想到中巴车会出这么大的车祸。

据了解,罗楠的锁骨骨折,锁骨内有出血,此外还有多处骨折。据称,罗楠的锁骨骨折,锁骨内有出血,此外还有多处骨折。

五名小学生及两位家长受伤
新城巴士称车祸只是一场意外

教育局:
部分学生路途远
上学确实有困难

“村村通巴士”到底怎么回事?

学生们为何都坐这种车?

从家到学校路远,家长没空接送,不得不坐这种车

记者了解到,出事的苏A9864中巴车属于江宁新城巴士公司的“村村通”巴士。

随后,记者了解到,这条中环经孙盖到土桥的线路上只有两辆中巴,可附近几个村子就有上百名学生,所以学生经常超载,孩子们乘车都很困难。

据附近村民称,原本在土桥各个村都有小学,但后来由于小学合并,很多孩子开始乘中巴车到土桥中心小学上学。

“从家到学校有两公里远呢,乘中巴车至少可以不用担心天气,也不会耽误大人的工作。”一位家长说,让孩子搭中巴车上学他们是没有办法,因为现在几乎人人打工,没空接送孩子,所以陪着孩子等车的只有老人,父母一般只是到时候将中巴车交给车主。

“一学期260元,都是中巴车主来收。”家长们说,而且没有发票。

记者从知情人士了解到,江宁像这种村村通巴士有七八十辆。如果学生上学路途远,村村通就承担起接送学生的任务,这一般不由

教育局出面,而是当地镇政府牵头,而中巴车也只是挂靠在新城巴士。

此前,快报曾经报道过2007年3月21日,土桥中心小学附近,一辆村村通巴士车门突然掉落,导致两名学生摔下车,一人受伤。

“这些车车况都不是太好,毕竟乡村路一般,客源也很有限,车主收入不会太高。”村民说,除了早晚接送学生,这些村村通巴士还要正常承担“村村通”的公交任务。

肇事中巴车况有问题?

新城巴士称该辆车是符合技术参数的,车祸是意外

昨天中午,记者联系了新城巴士负责村村通的万主任。他表示,出事后他还沒有见到肇事司机,所以对事故经过不太了解。

对于家长关心的车况问题,他告诉记者,上午出事的那辆村村通巴士是符合技术参数的,驾驶员也具备运营资格。“这只是一场意外,我们将会全力配合相关部门调查。”

村村通巴士是个人承包?

知情人称线路由个人承包经营,但对外以新城巴士名义运作

采访中,记者从一位知

昨天下午,记者来到江宁区教育局,该局普教科的马科长称,但是新城巴士正规运营的公交车还是有区别的:新城巴士一般都是大公交车,而不是村村通使用的中巴车。

“新城巴士是在2004年左右开始运作村村通的,起初也想借助村村通公路,顺势将公交车普及。但是运作下来发现很困难,可能是成本问题。”知情人说,所以新城巴士最后采取了变通的办法,即把线路承包给个人经营,但是以新城巴士名义运作。由于是个人运营,所以管理上也不是很到位,车主只需要缴纳一定的管理费即可。“在新城巴士的内部通讯表上,甚至没有村村通办公室的电话,这也说明村村通和正规的巴士是有区别的。”

至于村村通巴士搭载学生的问题,记者了解到,这应该是下面的镇和车主签订的协议,由村村通巴士负责接送学生。

不过,记者了解到,村村通巴士接送学生经常存在超员的问题。

据事发地孙盖村村民反映,“几乎每天看到巴士上学生都是塞得满满的。”

宏图三胞PC MALL 买电脑→宏图三胞

贺中国电信天翼无线宽带上网本宏图三胞江苏首发!

活动时间:5月16-17日
活动地点:南京各门店

天翼无线宽带
上网本 首发

联想M10W 方正A102
●笔记本内置3G无线网卡
●内含2000元天翼3G礼包

笔记本 买一送十
赠送 天翼3G无线宽带

台式电脑 买一送八
买再送 天翼手机

天翼3G无线宽带

●价值1200元全年宽带资费
●价值500元3G上网卡
●价值300元120分钟天翼语音话费
●1个月免费体验
●价值100元礼品
1200元+500元+300元+100元=1200元
1200元+1200元=2400元

数码 满1000送288好礼

手机 买就送188

学生购物送电影票

购天翼手机更多实惠
购多普达S900c 赠联想3G上网卡1张
多普达S505 市价5980 联想4490 直降1490
酷派N16 市价2580 联想1480 直降990

仅售1200元
热卖!

特价:1200元
热卖!

特价:1200元<br